

Почти неделю ангарские родители стоят в очереди, чтобы записать своих детей в первый класс

Прием документов в первые классы по месту жительства на 2016-2017 учебный год начинается с первого февраля 2016 года, но уже сейчас родители, желающие учить детей в 37 ангарской школе стоят в круглосуточной очереди, об этом 27 января рассказала «Байкал Инфо».

Дело в том, что в следующем учебном году школа планирует набрать всего три первых класса и принять только 81 ребенка, из которых около 20 - льготники (дети из многодетных семей, находящиеся под опекой и прочие). А будущих первоклассников, закрепленном за школой, в районе более 160.

- Есть список, в который занесены фамилии, нужно в определенное время отмечаться, если не придешь – вычеркнут. Сейчас дежурием пятерками (один представитель на пять семей), меняясь каждые два часа круглые сутки, ночью – в основном папы, - рассказывает одна из организаторов очереди Анна. - С пятницы каждый будет стоять за себя, в списке сейчас более 90 человек. Порой подходят какие-то люди и говорят, что первого февраля будут брать школу штурмом.

Фото.

<https://www.google.ru/maps>



В этом районе еще два учебных заведений, оба – престижные, попасть в которые еще труднее, к примеру, в гимназии №1 в прошлом году набирали только один первый класс по прописке. Родителям предлагают пойти в школу №9, но она находится далеко.

- Ужас не в том, что мы таким диким способом добиваемся своего, а в том, что эти ситуации стали привычными и повторяются из года в год, - вздыхает Анна.

Школа №37 начала свою работу первого сентября 1968 года, с первых лет считается одной из сильнейших в городе. Именно в ней впервые, в 2001 году, стала проводиться городская научно-практическая конференция «Ломоносовские чтения – ЮНИОР».

[👍 Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)

- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:
newsbabr@gmail.com



Автор текста: **Катя Чернова**,
редактор региональной
информации.

На сайте опубликовано **233**
текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

Прислать свою новость

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)